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77%

74%

Ban on use of State resources
There should be a ban on the use of State resources by political parties for an election campaign

Limits on campaign spending        
There should be limits on how much parties and candidates can spend on election campaigns

74%
Disclosure of campaign contributions                                         
It is important for candidates and parties to publically disclose money donated to them

71%
Laws on campaign finance
It is important that there are laws regulating how campaigns raise and spend money in Ukraine

68%
Disclosure of donors
Campaigns should be required to publically disclose the identity of donors to their campaign

62%
Limits on donations
There should be legal limits on how much one person can donate to a campaign
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of Ukrainians say parties and 
candidates offer money or gifts in 
exchange for people‘s votes

While 75 %

28%

Only 28%
saw or heard of anyone being 
offered incentives or money 
to vote for a candidate or 
party during the last 
parliamentary election

Significant Support for Campaign Finance Reform
Percentage agreeing with each reform

Heightened Positive Sentiment on 
Integrity of Elections in Ukraine 

Percentage of Ukrainians saying elections are either 
completely or mostly free and fair
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Positive Perceptions of 
Election Administration

Percentage of Ukrainians saying elections are competently 
administered

56%
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